
令和４年度　夢実現アンケート調査結果    （数字は肯定率 、上段…７月、下段…12月、右の数字＝12月－７月）

71 84 84 48 71 84 78

73 77 94 55 62 80 62

61 82 83 55 69 87 72

64 69 85 45 63 80 62

87 91 86 72 87 84 78

80 78 87 60 67 80 77

69 79 83 64 73 86 67

71 73 81 63 66 88 69

83 91 96 66 86 89 89

75 95 89 55 75 88 85

94 85 96 91 90 95 95

88 89 91 70 79 84 90

68 70 88 88 86 84 94

63 67 80 70 80 68 93

85 87 91 75 83 79 89

81 89 94 50 75 84 85

44 57 77 49 64 70 53

48 49 70 40 46 76 62

77 76 80 63 59 68 71

69 71 76 32 76 80 69

42 50 45 33 45 41 41

41 47 41 27 38 40 31

45 62 62 33 39 47 41

43 38 73 25 29 68 38

71 88 88 66 76 86 83

72 81 92 70 71 80 77

52 77 86 47 57 77 67

56 67 88 35 63 80 62

94 94 94 85 92 88 83

80 88 92 80 92 88 93

91 90 97 96 88 93 100

78 91 94 85 83 80 85

91 89 91 98 94 86 89

74 86 87 85 92 88 92

84 85 86 88 78 91 73

79 74 83 75 83 76 77

76 78 83 81 78 86 84

71 82 81 85 84 84 77

18
健

康

体

力

体育的行事や部活動等に積極的に参加するなど、体力向上に努めている。

19 朝食、起床、就寝等の時間が決まっていて、生活のリズムを整えている。

13

豊

か

な

心

道徳や人権学習の時間を通して、自分を振り返り、心を見つめ、心を磨いている。

14 働くことや進路等についての学習をとおして、将来の自分を見つめている。

15 行事や生徒会活動、委員会活動、係の仕事など、真剣に取り組み自分に生かしている。

16 友達と絆を深め、認め合い、いじめのない人間関係（学級）をつくっている。

17 千丁中の生徒としてのプライドをもち、ルールを守り、服装や姿勢を正している。

6 居場所のある学校 笑顔であいさつを交わし、友達と楽しく学び、安心して学校に通っている。

7 開かれた学校 学校・学年・学級・保健便り等には目を通し、情報を得ている。

8

確

か

な

学

力

授業では、先生の話や友達の発表を真剣に聞き、自分の学力を高めている。

9 授業では、自分の考えを積極的に発表したり出し合ったりして、学び合っている。

10 定期テストや実力テスト、作品の提出等に見通しを持って取り組んでいる。

11 月に1冊以上は本を読み、自分の成長に役立てている。

12 家庭では、決めた時刻に学習を始め、毎日平均２時間以上は勉強している。（塾を含む）
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自主 夢や目標を持ち、その達成のために主体的に学んでいる。

2 実践 地道な努力を大切にし、何事にも粘り強く学んでいる。

3 敬愛 お互いを大切にし、礼儀正しく、助け合い、励まし合い、高め合っている。

4 活気ある学校 学校行事などで校歌を歌う場面では、元気のある声を響かせている。

5 美しい学校 整理整頓を心がけ、美しい環境を作るために掃除を頑張っている。
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